
日曜議会アンケート集計結果について

１ 開催期間 令和２年１２月６日

２ 開催場所 小金井市議会議場

３ 開催内容 一般質問

４ 傍聴者数

５ アンケート回答数 1 枚

６ アンケート回答率

７ アンケート集計結果

なお、割合（％）については、小数点第２位を四捨五入しています。

ご住所

・無回答

年齢

・３０歳代

性別

・女性

⑴ 本日の議会開催を何で知りましたか？（複数回答）

・その他：Ａ議員のチラシ、Twitterを見て

⑵ 小金井市議会を傍聴したことがありますか？

・ある（日曜議会：２回）

⑶ 小金井市議会のインターネット中継（ﾕｰﾁｭｰﾌﾞ配信）をご存知ですか？

・知っており視聴している

視聴されている方に伺います。音声は聞き取れますか？

１１人

９．１％



・だいたい聞き取れる　・ほとんど聞き取れない

⑷ 本日の議会をどのような目的・理由で傍聴されましたか？

・関心のある議員の活動を見にきた

・市民の役目だと思ったから

・平日に来られないから

その他自由意見

・　Ｂ議員Ｃ議員の質問書があれをみただけではどのような質問をするつもりな

　のか全然市民にはわからなかった。議場に来るかYouTubeで視聴するかまったく

　見ないか。判断出来ないのでもう少し市民目線に立って質問書を書いていただ

　きたいです。

⑸ 本日の議会についてどう思われましたか？

・大いに不満

その他自由意見

・　傍聴するために、住所と氏名を書かされて身分証明書まで提示が必要なの

　はハードルが高い。まるで何か悪い事をする人あつかいされているようです。

⑹ 市議会でどのような取組があれば、傍聴の機会が増えると思いますか？

・　傍聴券の廃止

　　氏名の記名、住所の記名、身分証明書の確認

⑺ 小金井市議会基本条例は、平成２８年３月３０日に制定し、同年８月１日から施

行していますが、ご存知ですか？

・知らない

⑻ 日曜議会のこと以外に、小金井市議会の運営などについてご意見・ご要望があれ

ば自由にお書きください。

・　映像の質が悪い


